

ಮಿಜೆಹೋ ಜಪಾನ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಸಾಧನೆ

ಹಳಿಯಾಳ: ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್
ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಮಿಜೆಹೋ ಇಂಡಿಯಾ



ಜಪಾನ್ ಸ್ಟಡಿ ಸೆಂಟರ್ ಇವರ ಜಂಟಿ
ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ ಲೀನ್
ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್
ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೊ.ಗುರುನಾಥ್
ಮೇವುಂಡಿ ಉತ್ತಮ ಸಾಧನೆ
ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ
ಹಳಿಯಾಳದ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್

ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಪ್ರೊ.ಗುರುನಾಥ್ ಮೇವುಂಡಿ
ಲೀನ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ 87%
ಪಡೆದು ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯದ ಐದು ತಾಂತ್ರಿಕ
ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಿಂದ 29 ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ಈ
ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು ಗುರುನಾಥ್ ಅವರು 87%
ಪಡೆದು ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್,
ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ.ವಿ.ಎ.ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ
ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ.ಮುರುಗಯ್ಯ ಎಸ್.ಬಿ.ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ
ಬೋಧಕ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಿಜಿಹೋ ಜಪಾನ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೊ. ಗುರುನಾಥ್ ಮೇವುಂಡಿ ಸಾಧನೆ

ಕರಾವಳಿ ಮುಂಜಾವು ವರದಿ
ಹಳಿಯಾಳ: ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್
ಆಫ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು
ಮಿಜಿಹೋ ಇಂಡಿಯಾ ಜಪಾನ್ ಸ್ಟಡಿ
ಸೆಂಟರ್ ಇವರ ಜಂಟಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ
ನಡೆಸಿದ ಲೀನ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್
ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್‌ವಿಡಿಐಟಿ
ಹಳಿಯಾಳದ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ

ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಪ್ರೊ. ಗುರುನಾಥ್
ಮೇವುಂಡಿ ಲೀನ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್
ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ.87 ಪಡೆದು
ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯದ ಐದು
ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಿಂದ 29
ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ
ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು ಗುರುನಾಥ್ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ
ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.



ಮಿಜಿಹೋ ಜಪಾನ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೊ ಗುರುನಾಥ್ ಮೇವುಂಡಿ ಸಾಧನೆ

ಕೊಂಕಣವಾಹಿನಿ ನ್ಯೂಸ್,

ಹಳಿಯಾಳ : ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಮಿಜಿಹೋ ಇಂಡಿಯಾ ಜಪಾನ್ ಸ್ಟಡಿ ಸೆಂಟರ್ ಇವರ ಜಂಟಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ ಲೀನ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೊ. ಗುರುನಾಥ್ ಮೇವುಂಡಿ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.



ಪಟ್ಟಣದ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳದ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಪ್ರೊ. ಗುರುನಾಥ್ ಮೇವುಂಡಿ ಲೀನ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ 87% ಪಡೆದು ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಾರೆ. ರಾಜ್ಯದ ಐದು ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಿಂದ 29 ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು ಗುರುನಾಥ್ ಅವರು 87% ಪಡೆದು ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರೊ ಗುರುನಾಥ್ ಮೇವುಂಡಿ ಅವರ ಈ ಸಾಧನೆಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕುರ್, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮುರುಗಯ್ಯ ಎಸ್ ಬಿ ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಬೋಧಕ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳು ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಮಿಜಿಹೋ ಜಪಾನ್ ಪರಿಷ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೊ. ಗುರುನಾಥ್ ಮೇವುಂಡಿ ಸಾಧನೆ

ಉದಯಕಾಲ ನ್ಯೂಸ್

ಹಳೆಯಾಳ: ಇಂಡಿಯನ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮತ್ತು ಮಿಜಿಹೋ ಇಂಡಿಯಾ ಜಪಾನ್ ಸ್ಟಡಿ ಸೆಂಟರ್ ಇವರ ಜಂಟಿ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಿದ ಲೀನ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್ ಪರಿಷ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೊ. ಗುರುನಾಥ್ ಮೇವುಂಡಿ ಉತ್ತಮ ಫಲಿತಾಂಶ ಪಡೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಪಟ್ಟಣದ ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಹಳೆಯಾಳದ ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕ ಪ್ರೊ. ಗುರು ನಾಥ್ ಮೇವುಂಡಿ ಲೀನ್ ಮ್ಯಾನುಫ್ಯಾಕ್ಚರಿಂಗ್ ಪ್ರಾಕ್ಟೀಸ್



ಪರಿಷ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಶೇ. 87ರಷ್ಟು ಅಂಕ ಪಡೆದು ಉತ್ತೀರ್ಣರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಜ್ಯದ ಐದು ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಿಂದ 29 ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರುಗಳು ಈ ಪರಿಷ್ಕೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದು ಗುರುನಾಥ್ ಅವರು ಶೇ. 87ರಷ್ಟು ಅಂಕದಿಂದ ಪ್ರಥಮ ಸ್ಥಾನ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ.

ಪ್ರೊ ಗುರುನಾಥ್ ಮೇವುಂಡಿ ಅವರ ಈ ಸಾಧನೆಗೆ ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿನಾಯಕ ಲೋಕೂರ್, ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಮೆಕ್ಯಾನಿಕಲ್ ವಿಭಾಗದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥ ಡಾ. ಮುರುಗಯ್ಯ ಎಸ್.ಬಿ. ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ಬೋಧಕ ಬೋಧಕೇತರ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಅಭಿನಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ.